



ВРЕМЯ Люди ЖИЗНЬ

**ЗАСЛУЖЕННЫЙ АРТИСТ РСФСР
БОРИС АЛЕКСАНДРОВИЧ БОРИСОВ.**

— 1966 год для меня начался с того, что я сломал руку, а незадолго до конца года вывихнул ногу. Но если не брать всего этого во внимание, то год для меня в общем был удачным. Я сыграл две полюбившиеся мне роли: Литвинова («На диком берегу»), Дергачева («Горькие травы»).

Готовя роль Дергачева, я подумал о том, что хорошо, когда местные писатели дружат с театром. Хочется верить, что Петр Проскурин в скором времени выступит с новой пьесой. Буду рад, если мне в ней найдется роль.

И в новом году буду играть! Но хочется и самому поставить спектакль. С режиссурой я ведь знаком. Что это будет за спектакль, пока затрудняюсь сказать. Ну, а как он получится — судить зрителю, нашему верному, взыскательному другу.

Пользуясь случаем, хочу пожелать читателям «Орловского комсомольца» счастья и мира. Я воевал, знаю, какой ценой достались мир, тишина.

1 ЯНВ 1967 Орловский комсомолец